



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

13 марта
2018 года
Вторник
№16 (9598)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ВЫБОРЫ-2018



ПРОЯВИМ ГРАЖДАНСКУЮ АКТИВНОСТЬ

ДО ГЛАВНОГО СОБЫТИЯ ЭТОЙ
ВЕСНЫ - ВЫБОРОВ ГЛАВЫ
ГОСУДАРСТВА ОСТАЕТСЯ
ПЯТЬ ДНЕЙ

Возможность выбора дается гражданам довольно редко - раз в несколько лет, особенно если мы говорим о президентских выборах. Это - настоящая, хоть и редкая, возможность для того, чтобы сделать свою жизнь, свое село, свою страну лучше. Чем больше избирателей примет участие в голосовании, выскажет свою волю, тем весомее будет эта самая воля.

Выборы Президента Российской Федерации состоятся 18 марта 2018 года. В этот день на территории Камышлинского района откроются пункты голосования. Участки будут открыты с 8 до 20.00 часов по местному времени. Приглашаем всех граждан принять активное участие в голосовании на выборах Президента.

ЛУЧШАЯ ПРАКТИКА

СЕЛЬСКИЙ СПОРТ: ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ

КАМЫШЛИНСКИЙ РАЙОН ПОПОЛНИЛСЯ
ЕЩЕ ОДНИМ СПОРТИВНЫМ ОБЪЕКТОМ -
ЛЫЖНО-БИАТЛОННЫМ КОМПЛЕКСОМ



Торжественно перерезана красная ленточка, и открыт лыжно-биатлонный комплекс «Беркут»

2 марта в районном центре состоялось знаковое событие – открытие лыжно-биатлонного комплекса. В торжественном открытии приняли участие депутат Самарской губернской думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А.Субботин, председатель региональной общественной организации «Самарская областная Федерация лыжных гонок» Н.В.Шумилов, глава Камышлинского района Р.К. Багаутдинов и другие почетные гости.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!

18 МАРТА в райцентре Камышла состоится районная СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА - 2018



Администрация муниципального района Камышлинский приглашает принять участие на ярмарке представителей сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств, владельцев личных подсобных хозяйств, а так же жителей района, желающих реализовать излишки сельскохозяйственной продукции.

Начало торговли в 8.00 часов.
БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ РАЙОНА.

ПРАЗДНИК

АТМОСФЕРА ДЕТСТВА

КАМЫШЛИНЦЫ ПРОВОДИЛИ ЗИМУ
НА ФЕСТИВАЛЕ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ «ВЫХОДИ ГУЛЯТЬ!»



Ирина Макарова.
8 марта в райцентре Камышла жители и гости села приняли участие в праздничном мероприятии «Выходи гулять - зиму провожать!», прошедшем в рамках всероссийского проекта «Формирование комфортной городской среды».

АПК

ПЕРЕД ВЫХОДОМ В ПОЛЕ

Илюся Гайнуллина.

Календарная весна пришла, как и положено, 1 марта. Но это одно, а начало полевых работ - немного иное. Делать какие-то прогнозы по началу весенних работ в районе в этом году пока рано. Правда, к любым капризам аграриям не привыкать. По традиции, о принимаемых мерах по подготовке сельскохозяйственных организаций района к полевым работам мы беседуем с руководителем комитета сельского хозяйства и продовольствия С.П. Яхимовичем.

- Сергей Павлович, эффективность ведения земледелия и животноводства во многом определяется структурой посевных площадей. Каким будет выглядеть озимой и яровой клин?

- В этом году посевная площадь в районе будет составлять 19939 га, из них зерновых и зернобобовых – 11649 га, яровых зерновых и зернобобовых – 8449 га, технических культур – 5570 га, кормовых культур – 2720 га, пары – 10076 га.

Площадь посева яровой пшеницы, ячменя, овса, гречихи и льна увеличится, также вводятся в структуру посевных площадей зернобобовые, а именно 300 га гороха. Площадь посева подсолнечника в этом году сократится, и одновременно увеличится до 10076 га площадь под чистыми парами.

Таким образом, в этом сезоне в обработке будет 30015 га пашни из 34088 га. Перед районом стоит очень серьезная задача по вводу в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения. Таких земель необходимо ввести в этом году 4073 га. Сегодня у района для выполнения этой задачи есть



все: и материально-технические ресурсы, и желание, и понимание важности и значимости этого вопроса.

Озимых было посеяно 3200 га, обследована на сегодня вся эта площадь. В целом состояние озимых мы оцениваем как удовлетворительное, но не исключено, что какую-то часть озимых нам придется пересевать.

- Составляющие успеха - качественные семена, достаточное количество удобрений и жесткое соблюдение технологического процесса. Как обстоят дела в этом направлении?

- На 8449 га ярового сева нам потребуется 1597 т семян. Собственных семян имеется 1526 т, не хватает 71 т (это семена яровой пшеницы, ячменя, овса, гречихи). Недостающее количество семян хозяйства сейчас докупают. На начало марта проверено 1397 т семян.

Из 3200 га озимых культур 2220 га посеяно элитными семенами, 1500 га яровой пшеницы и 1000 га льна тоже будут посеяны элитными семенами. Всего в этом году элитными семенами будет засеяно 4720 га или 24% от всей посевной площади.

На посеве ранних яровых зерновых (7115 га) и зернобобовых будут участвовать в течение 7 дней 29 агрегатов с нагрузкой 245 га на один агрегат, на посеве поздних зерновых культур (1534 га) - в течение 5 дней 10 агрегатов с нагрузкой 154 га на один агрегат и на посеве подсолнечника (4570 га) - в течение 11 дней 14 агрегатов со средней нагрузкой 326 га на один агрегат.

Потребность в минеральных удобрениях на весенне-полевые работы составляет 400 т в физическом весе. Завезено минеральных удобрений 100 т (это 25% от потребности), дизтоплива нам потребуется 300 т, из них 100 т хозяйства уже завезли, химических средств защиты растений потребуется 1800 кг, завезено в хозяйства 800 кг.

На проведение весенне-полевых работ в предстоящем сезоне потребуется 16,8 млн рублей, из них - собственных средств будет потрачено 15,2 млн рублей и заемных 1,6 млн рублей.

- Как обстоит вопрос с обеспеченностью техники? На сегодня тракторов – 104 (исправных 81%), зерновых сеялок - 72 (исправных 90%), культиваторов 75 (исправных 92%).

- Подводя итог вышесказанному, напрашивается вопрос: какие первоочередные задачи требуются решить до начала весенне-полевых работ в районе?

- Нам предстоит завезти недостающее количество семян, минеральных удобрений, средств химической защиты растений, дизтоплива и других ГСМ и завершить ремонт сельхозинвентаря.

ЛУЧШАЯ ПРАКТИКА

СЕЛЬСКИЙ СПОРТ:
ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ

КАМЫШЛИНСКИЙ РАЙОН ПОПОЛНИЛСЯ ЕЩЕ ОДНИМ СПОРТИВНЫМ ОБЪЕКТОМ - ЛЫЖНО-БИАТЛОННЫМ КОМПЛЕКСОМ

Ирина Макарова.
Биатлон относится к самым красивым и зрелищным видам зимнего спорта. Это традиционная спортивная дисциплина для нашей страны становится модной. Многие россияне регулярно смотрят репортажи и новости по ТВ и в Интернете, теперь у жителей Камышлинского района появилась возможность увидеть это вживую. 2 марта в районном центре состоялось знаковое событие – открытие лыжно-биатлонного комплекса.

сменами, становясь еще выше, сильнее и быстрее на трассах спортивного комплекса «Беркут»! Огромная благодарность за поддержку главе района Р.К.Багаутдинову, депутатам В.А.Субботину и В.А.Казакову, всем учреждениям и организациям, жителям района, которые поддержали нас и оказали содействие в реализации этого проекта».

В торжественном открытии приняли участие депутат Самарской губернской думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара»

Владимир Субботин. – Это важно – заниматься спортом. Ведь здоровый, спортивный человек и по жизни добивается успехов».

После традиционного разрезания красной ленточки прошли первые эстафетные соревнования по пневмо-биатлону.

Хоть на улице в этот день стояла морозная погода, но на лыжно-биатлонной трассе кипели по-летнему жаркие страсти. Первыми на старт выходила команда девушек. Участницы преодолевают 3 круга по одному километру, после 1-го круга заходят на огневой рубеж для стрельбы лежа, после 2-го круга - на огневой рубеж для стрельбы стоя. На огневом рубеже соревнующийся обязан закрыть все 5 мишеней 8 выстрелами, за каждую незакрытую мишень предстоит преодолеть штрафной круг длиной 50 метров.

В первой половине состязания уверенно лидируют девушки Клявлинского района, но вот происходит передача эстафеты третьим по счету участникам, и команда Камышлинского района из с.Никиткино, начинает сокращать разрыв. И вот уже четвертая участница опережает соперницу. После упорной борьбы победителями



Лыжницы из Никиткино - победители соревнований среди девушек.

Камышлинский лыжно-биатлонный комплекс «Беркут» - это единственный в области спортивный объект подобного рода, построенный в сельской местности. Названию комплексу выбрали всем районом – путем голосования в социальных сетях.

Инициаторами этой идеи стали супруги Мингазовы - Радик и Гузалия.

На протяжении двух лет они работали над проектом и вкладывали силы в реализацию этого спортивного сооружения. Стремление к исполнению мечты и энтузиазм супружеской пары привели к осуществлению задуманного.

«Нашей главной целью являлось создание условий для того, чтобы занятия спортом были по-настоящему доступными для спортсменов нашего района. Верю, что наши дети станут известными спортс-

менами, становясь еще выше, сильнее и быстрее на трассах спортивного комплекса «Беркут»! Огромная благодарность за поддержку главе района Р.К.Багаутдинову, депутатам В.А.Субботину и В.А.Казакову, всем учреждениям и организациям, жителям района, которые поддержали нас и оказали содействие в реализации этого проекта».

«Появление нового спортивного объекта станет не только еще одним местом проведения досуга, но и позволит раскрыться талантливым молодым спортсменам, которые только встанут на лыжи», - подчеркнул Рафаэль Багаутдинов в своем выступлении. «Биатлонная



На финише соревнований - горячий суп, приготовленный сотрудником образовательного центра села Камышла Ахматом Файзулловым.

СПОНСОРЫ И УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА
Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А.Субботин
Депутат Государственной думы РФ В.А.Казаков
Сельское поселение Камышла
СП «Фортуна» ГБОУ СОШ с. Камышла
ООО «Газпром трансгаз Самара»
Государственное казенное предприятие Самарской области «АСАДО» филиал «Камышлинское ДЭУ»
Филиал ПАО МРСК Волги Самарское производственное отделение «Самарские распределительные сети» Камышлинский ЛМП
Самарское производственное отделение филиал ПАО «МРСК ВОЛГИ» - «Самарские распределительные сети» Клявлинский РЭС
МУП «КомХоз»
ПСЧ №120, ППС Самарской области
ООО «Родник»
ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла»
ЗАО «Самарская сетевая компания»
МАУ Информационный центр «НУР»
ООО «БАЙТЕКС»
Министерство Спорта Самарской области
Самарская областная Федерация лыжных гонок
Клявлинское лесничество
Камышлинское управление ГБУ СО «Самаралес»
Мингазов Рафис Мударисович, Латыпов Радмил Мукатасович, Инсапов Ильнар Мударисович, Панин Василий Владимирович, Давлетов Рамль Аксанович, Мингазов Рамиль Минвалиевич, Шрапов Азат Сахиманович, Шаддинов Рифат Сулейманович, Насыров Фаиль Махмутович, Тимергалиев Фаиль Шагитович, Казаков Виктор Алексеевич, Гиниятуллин Альберт Нафигуллиевич, Гадельшин Анас Абдузарович, Зиганшин Булат Гумарович, Ахмедов Руслан Филизман оглы.



Участников мероприятия приветствует депутат Самарской губернской думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А.Субботин

среди девушек становится команда из с.Никиткино, 2 место у команды ст.Клявлинно, 3 место занимает команда девушек с.Камышла. Одновременно с девушками, вне зачета стартовали и мальчики 2006-2007 г.р. Камышлинской школы, так как подходящих по возрасту соперников, для них не нашлось.

А в это время к старту готовятся мужские команды. Правила те же, но дистанция длиннее – каждый круг – 2 км. С первых минут разворачивается соперничество за первенство среди спортсменов из с.Камышла и Самарской школы олимпийского резерва № 11. По итогам лыжно-биатлонного поединка первыми становятся биатлонисты школы олимпийского резерва, вторую ступень пьедестала покоряет команда мужчин с.Камышла, 3 место занимает команда Исаклинского района, почетное 4 место команда юношей с.Новос Усманово.

Все участники соревнований были награждены сувенирной продукцией, призеры и победители кубками, медалями, грамотами и денежными призами от Эдуарда Латыпова.

Огромная благодарность за организацию и проведение соревнований комитету культуры, спорта, туризма и молодежной политики, межпоселенческой библиотеке, а так же судейской бригаде детско-юношеской спортивной школы «Фортуна».

Альмир Махметов, тренер по лыжным гонкам структурного подразделения детско-юношеской спортивной школы «Фортуна»:

«Лыжный спорт в Камышлинском районе пользуется большой популярностью у населения. В секции лыжных гонок ДЮСШ «Фортуна» занимаются около 50 детей и подростков. Открытие лыжно-биатлонного комплекса поможет создать оптимальные условия для воспитания талантливых спортсменов, обеспечив их наилучшими материально-техническими возможностями. Это хорошая тренировочная база – здесь будут расти новые чемпионы, ковать победы».

Олеся Максимова, юная биатлонистка:

«Для меня, как для спортсменки, важно, что Камышлинский район пополнился еще одним спортивным объектом – лыжно-биатлонным комплексом. Раньше для тренировки нам приходилось ездить в Уфу. Я очень благодарна В.А.Субботину и тем людям, которые принимали участие в сооружении этого комплекса».

Реналь Талипов, юный биатлонист:

«Открытие «Беркута» это колоссальный труд для того, чтобы дети в Камышле занимались активно не только лыжными гонками, но и биатлоном; для того, чтобы мы могли с комфортом тренироваться в хороших условиях. Радует и то, что первый лыжно-биатлонный комплекс в области открыт именно у нас - на родине Эдуарда Латыпова».

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Мы с детства слушаем сказки, читаем их, представляем себя персонажами сказок. Когда вырастаем, их же рассказываем своим детям. А в жизни, как в сказке, есть хорошее, есть плохое, есть добро, есть зло.

Нашим клиентам, отдыхающим в отделении социальной службы села Старая Балыкля, не трудно было воплотиться в героев сказки А.С. Пушкина «Сказка о царе Салтане». В день памяти русского поэта сотрудники отделения совместно с работниками культуры, решили вспомнить детство и поиграть в сказку.

«Три девицы под окном, пряли поздно вечерком»... Давлетшина А.Г., Мустафина М.З., Насырова Г.Б., царь

ЖИЗНЬ КАК СКАЗКА



- культорганизатор Гафурова А.Г., сказочница - библиотечкарь Юсупова Р.Н. перенесли нас в сказку. Переживания, надежда, радость и

добро пережили мы с героями сказки. Много эмоций, море позитива, хорошее настроение подарило нам это мероприятие.

НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ
СИЛЬНЫЕ, ЛОВКИЕ, УМНЫЕ

Накануне Дня защитника Отечества для отдыхающих в отделении, группы «Дуслар», мы организовали праздничное мероприятие. Это было не только праздником, это проверка своих сил. Ответы на вопросы, художественные способности Шарафутдинова Р.Б, меткость Юсупова Х.Н., мастерство в управлении транспортом Хамзина А.М. - всеми этими заданиями легко справились наши мужчины. Их активность, знания, участие еще раз доказали, что настоящие мужчины сильны во всем. Молодцы!!!
Ризид Абсаттарова.

СЛУЖИЛИ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

В образовательном центре села Камышла прошел месячник по патриотическому воспитанию молодежи. В рамках этого события был проведен ряд мероприятий. Во всех группах прошли уроки мужества, посвященные празднованию 75-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, с показом документальных сериалов «Оборона Сталинграда», «Победа под Сталинградом». В библиотеке образовательного учреждения провели тематическое мероприятие «А.Твардовский «Василий Теркин — хроника подвига». Состоялась встреча с пограничниками «Пограничники на Афганской войне», приуроченная афганским событиям и 100-летию пограничных войск. Мы приняли участие в областной игре

«Зарница» и заняли 5 место среди 14 команд.

Завершающим этапом месячника стало праздничное мероприятие «Служили наши земляки», посвященное 23 февраля. На праздник были приглашены Муниров Р.Л., председатель Совета по делам ветеранов Вооруженных Сил РФ по муниципальному району Камышлинский, майор в отставке; Касимов Р.Н., ветеран боевых действий в Афганистане, майор в отставке; Борзов Н.И., ветеран боевых действий в Афганистане, капитан запаса, награжденный орденом «Красная Звезда» и медалью «За отвагу».

Встреча началась со знакомства истории возникновения праздника 23 февраля. Затем перед обучающимися выступили гости. Р.Л. Муниров показал слайдовую презентацию и рассказал о само-

летях, которые имеются на вооружении у нашей страны. Касимов Р.Н. и Борзов Н.И. рассказали о своей службе. Гости провели интересную викторину среди обучающихся. Ребята увлеченно отвечали на все вопросы и выполняли конкурсные задания. В завершение праздничного мероприятия замдиректора по учебно-воспитательной работе Абуғалиева А.С. вручила подарки гостям и поздравила всех мужчин и юношей с праздником.

Промолч еще один этап патриотического воспитания обучающихся в нашем образовательном учреждении. Уверены, что подобные мероприятия научат молодых людей быть сильными, храбрыми, умными, стать настоящими защитниками Отечества!

М.А. Карипова,
преподаватель.

СПОРТ В БАЛЫКЛЕ

В спортивном зале Балыклинской школы прошли традиционные соревнования по волейболу среди уличных команд на призы главы сельского поселения Балыкля. Мероприятие было посвящено Дню защитника Отечества.

Перед началом игры в зале было очень оживленно. Свои места занимали болельщики, команды проводили разминку, а капитаны команд давали наставления и советы.

Открытие соревнований началось с торжественного построения.

Глава сельского поселения Расиль Минсагитович Юсупов тепло поздравил участников и болельщиков с праздником и пожелал интересной, честной игры.

С первых минут стало ясно, что никто не собирается уступать, но явными фаворитами в этот раз стали спортсмены улицы Садовая, они и задали тон встрече. Слаженная командная игра, хорошо выставленная защита позволили им занять первое место.

Очень азартную, интересную игру показала команда улицы Центральная, она заняла почетное второе место.

Третье место завоевали волейболисты улицы Тесная, показавшие не менее красивую игру.

Все команды были награждены денежными премиями.

Хочется выразить слова благодарности заведующей Балыклинской школы Таухиде Назаховне Абсаттаровой и всем участникам этого праздника. Спасибо за интересную игру и яркие впечатления!



3 марта в Балыкле прошли, уже ставшие традиционными, пятые межмуниципальные соревнования по волейболу на кубок села Старая Балыкля. На приглашение участвовать в этих соревнованиях откликнулись 4 команды (г. Самара, Клявлино и две команды Балыкля). Организаторами и спонсорами спортивного мероприятия стали предприниматели села Азат Шарапов, Раиль Шарафутдинов, Альмир Нигматуллин и Раиль Хамзин.

На торжественной церемонии открытия организаторы выступили с приветственным словом и пожелали всем участникам интересной, азартной борьбы.

Все игры проходили динамично, интересно, эмоционально. Чтобы придать участникам соревнований сил, в перерывах между встречами для них было организовано чаепитие. Музыкальное сопровождение мероприятия обеспечил Ленар Абсаттаров.

Каждая игра была волнующей, участники старались не допускать ошибок, применяя мощные и точные поддачи, обманные ходы. Болельщики радовались за победы своих игроков и всячески поддерживали их.

В итоге, после упорной борьбы, первое место заняли спортсмены г. Самара, они и стали обладателями переходящего кубка. Второе место завоевала команда станции Клявлино. Третье место оставили за собой игроки команды Балыкля -1.

Организаторы соревнований поздравили все команды с завершением соревнований, наградили отличившихся игроков, ветеранов спорта, вручили победителям и призерам грамоты и нагрудные знаки - медали, пожелали дальнейших спортивных достижений.

Спасибо всем предпринимателям за участие в организации мероприятия.

Фанил Юсупов, Балыкля.

ВАЖНО ЗНАТЬ

ОФОРМЛЕНИЕ ЗАГРАНИЧНОГО
ПАСПОРТА ЧЕРЕЗ МФЦ

В МАУ «МФЦ Камышлинского района» подать заявление-анкету можно только для заграничного паспорта старого образца, срок действия которого пять лет. С 12.02.2018 года заграничный паспорт, оформленный на основании заявления поданного через должностных лиц МФЦ, выдается должностными лицами МФЦ. Важно знать, что сотрудники МВД, вправе без объяснения причин потребовать

непосредственную явку заявителя в соответствующее подразделение ГУ МВД России по Самарской области.

Стоимость госпошлины на заграничный паспорт старого образца в 2018 составляет: для детей до 14 лет - 1000 рублей, для граждан 14 лет и старше - 2000 рублей

Подача заявления и оплата через сайт госуслуг <https://www.gosuslugi.ru> даст возможность сэкономить 30% от стоимости госпошлины.

Согласно законодательству РФ, период действия платежа составляет 3 года. По закону РФ, в течение этого периода заявитель в случае первичного отказа может возобновить процедуру оформления документа. Одновременно с этим необходимо помнить: если за временной промежуток размер госпошлины повысился, то заявитель должен будет доплатить недостающую сумму.

В случае сдачи документов по месту жительства в пределах Самарской области заграничный паспорт оформляется в течение одного месяца со дня подачи заявления.

В случае обращения гражданина по месту пребывания,

заграничный паспорт оформляется в срок, не превышающий четырех месяцев со дня подачи заявления.

При обращении гражданина имевшего (имеющего) доступ к сведениям особой важности, заграничный паспорт оформляется в срок, не превышающий трех месяцев со дня подачи заявления.

Заграничный паспорт с истекшим сроком действия остается у владельца.

Подробную информацию можно получить, позвонив по телефону 8(84664)3-31-33 или написав сообщение в социальной сети Twitter.com по адресу https://twitter.com/kammfc_2018 и https://twitter.com/Dinar_Sabirov

ОФИЦИАЛЬНО

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области сообщает, что ранее объявленное официальное сообщение («Извещение о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земель сельскохозяйственного назначения из собственности сельского поселения Камышла муниципального района камышлинский Самарской области») в газете от 02 марта 2018 года №14 (9596), отменить, на основании Протокола №2 от 05.03.2018г. в соответствии ст.448 ГК РФ.

По интересующим вопросам обращаться в Комитет по управлению муниципальным имуществом Камышлинского района Самарской области по адресу и телефонам: с.Камышла, ул.Победы, 80 тел. 88466433247, 88466433683.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ ИЗ СОБСТВЕННОСТИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАМЫШЛА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Аукцион проводится 25 апреля 2018 года в 10 час. 00 мин. по адресу: Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Победы, д.80, каб. №14.

Регистрация участников с 08 час. 00 мин. до 09 час. 45 мин.

I. Общие положения

1. Организатор аукциона и Продавец – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский.

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский – Постановления от 19.02.2018г. №12.

3. Время и место приема заявок - рабочие дни с 8.00 до 16.00ч. по адресу: Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Победы, д.80, каб. №14.

Контактные телефоны: 88466433247; 88466433683.

Форма - аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений по цене. Аукцион проводится в соответствии со ст.39.12. Земельного кодекса Российской Федерации. Осмотр земельного участка на местности по желанию претендента, в период принятия заявки на участие в аукционе.

4. Предмет аукциона: о продаже права на заключенные договоры аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения:

№ лота	Характеристика земельного участка	Ежегодный размер арендной платы в руб.	Сумма задатка 25% в руб.	Шаг аукциона 3% в руб.
1	кадастровый номер: 63:20:0000000:416; местонахождение: Самарская область, Камышлинский район, с/п Камышла, площадью — 3293000,0 кв. м. разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования; срок аренды: 10 (десять) лет; ограничения и обременения: не зарегистрированы.	115255	28814	3460

5. Дата начала приема заявок на участие в аукционе – «19» марта 2018 года.

6. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – «18» апреля 2018 года.

7. Дата, время и место определения участников аукциона – «20» апреля 2018 года в 15 час. по адресу: Самарская обл., Камышлинский р-н, село Камышла, ул. Победы д.80, каб. №14.

II. Условия участия в аукционе

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (Приложение №1);

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

*Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток перечисляется на счет продавца не позднее 18 апреля 2018 года. Подтверждением внесения задатка является платежное поручение, подтверждающее перечисление денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе. Задаток перечисляется по реквизитам: ФЭУ администрации Камышлинского района (КУМИ Камышлинского района) Банк получателя: Отделение Самара, г. Самара ИНН 6370001049 КПП 637001001 БИК 043601001 р/с 40302810022025360153

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в извещении о проведении торгов, либо представленные без необходимых документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, Организатором торгов не принимаются.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются заявителю в день ее поступления.

Организатор аукциона обязан вернуть внесенный задаток заявителю, не допущенному к участию в аукционе, в течение трех дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Отказ от проведения аукциона или внесение изменений в аукционную документацию не позднее 20 апреля 2018 года.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов. Победителем аукциона считается участник, предложивший наибольшую сумму на аукционе.

Через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте заключается договор купли-продажи, договор аренды с Победителем.

Примечание: Данная информация размещена на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов в сети Интернет: torgi.gov.ru.

Приложение №1

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ. АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

Заявка на участие в аукционе

Прошу допустить меня к участию в аукционе (указывается: по продаже земельного участка, на право заключения договора аренды земельного участка или на право заключения договора аренды земельного участка для комплексного освоения территории, или ведения дачного хозяйства, за исключением случая проведения аукциона в соответствии с пунктом 7 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации) в отношении следующего земельного участка:

Кадастровый номер земельного участка: _____

Местоположение земельного участка: _____

Площадь земельного участка _____ кв. м

Банковские реквизиты счета для возврата задатка: _____

Телефон: _____

Приложения:

1) копия документа, удостоверяющего личность заявителя (для граждан);

2) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

3) документ, подтверждающий внесение задатка.

Даю согласие на обработку моих персональных данных, указанных в заявлении в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о персональных данных.

(подпись) _____ (фамилия, имя и (при наличии) отчество подписавшего лица

М.П. (для юридических лиц) _____ (наименование должности подписавшего лица либо указание на то, что подписавшее лицо является представителем по доверенности)

Заявка принята _____

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

ЧТО НИ ИСПОЛНИТЕЛЬ - ТВОРЕЦ, ХУДОЖНИК!



Ирина Макарова. Фото автора.

5 марта состоялся районный этап всероссийского конкурса «Живая классика».

Всероссийский конкурс юных читателей «Живая классика» - это уникальное по своим масштабам мероприятие по популяризации чтения среди детей.

В рамках конкурса участникам предлагается прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в школьную программу по литературе.

Выступления участников оценивало компетентное жюри в составе руководителя комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики Р.М.Тухбатуллиной, руководителя комитета по вопросам семьи и детства Р.З.Шайдуллиной и педагога коррекционной школы-интерната Т.С. Сабировой.

Каждый чтец подошел ответственно к конкурсу, приложил максимум усилий и достойно представил себя и своего педагога. Что ни исполнитель - то, в меру своих возможностей и подготовки, - творец, художник, чей живой голос так глубоко волновал слу-

шателей. Приятно было видеть, как они проникаются текстом, как проживают судьбы героев, проявляют живость своих детских характеров. Выступления детей стремительно увлекают и невольно захватывают слушателя.

Жюри было нелегко определить победителя. Но конкурс есть конкурс. Приз зрительских симпатий получили Альмира Салахова, Дарина Юсупова, 2 место - Рината Мингалимова (ГБОУ СОШ с.Камышла), 3 место - Раиса Гимадисва, ученица школы с.Старое Ермаково, 1 место разделили между собой ученицы Камышлинской школы Алина Абдрафикова и Динара Шарипова. Каждое выступление этих девушек было настолько артистично, что, казалось, они соперничают вместе с героями произведений - выражение лица, глаз, игра рук, интонация речи - всё это передавалось зрителям, которые восхищенно смотрели и слушали участников.

Но я считаю, что одержали победу не только финалисты, но все участники конкурса и его зрители, которые получили массу положительных эмоций, приобщившись к великой тайне по имени Книга.

ПРАЗДНИК

УЛЫБКА И ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

В селе Степановка прошла праздничная программа, посвященная Международному женскому дню 8 марта. Первая часть программы была подготовлена учащимися Степановской школы под руководством учителя начальных классов Константиновой В.А. Ребята устроили настоящий праздник для зрителей. Юные артисты поразили публику своими разнообразными талантами: танцевали, исполняли песни, читали стихи, показывали шуточные сценки. Зрители были в восторге.

Вторую часть программы - конкурс под названием «А ну-ка, девушки!» подготовила и провела заведующая клубом Ф.Р. Шафигуллина. В конкурсе участвовало две команды. Им предстояло проявить смекалку и сноровку в различных конкурсах и, конечно же, порадовать, поднять настроение зрителям, пришедшим в этот день для получения массы положительных эмоций и поддержки своих команд. Участницам были предложены различные конкурсы,

в ходе которых были победители. Компетентное жюри в лице заведующего Степановским филиалом Камышлинской СОШ А.Р. Подсекиной и учителя географии Т.С. Тихоновой выставило оценки за каждый конкурс. Конкурсантки старались быть самыми шустркими, участвуя в одноименном конкурсе, отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины, пели песни, участвуя в музыкальном конкурсе, угадывали кинофильмы по известным фразам, читали стихи, показывая свою дикцию, участвовали в импровизации. Команды, конечно же, чувствовали зрительскую поддержку и старались выкладываться на все 100, а то и больше! Жюри подвело итоги, где первое место завоевала команда «Роза», а второе - команда «Мимоза». Альбина Рашипова поздравила победителей и участников и вручила памятные подарки.

Праздник получился веселым, увлекательным и пролетел очень быстро. Полученные эмоции останутся с нами надолго, сохраняя улыбку и хорошее настроение.

НАША ИСТОРИЯ

УРОКИ МУЖЕСТВА

Для учащихся коррекционной школы-интерната и пользователей Камышлинской районной библиотеки были проведены уроки «Мужества и Памяти». Также были оформлены тематические выставки «Светлой памяти дань отдавая». Подобные мероприятия

воспитывают чувство патриотизма, гордости за свой народ, за героическую историю своей малой родины.

Библиографом библиотеки была предоставлена информация о наших земляках, чьи жизни, самоотверженный труд дает яркое представление о героических трудовых подвигах, проявленных во время войны.

Библиотекари З.А. Ернязова, А.А. Гараева, библиограф С.М. Аглиуллина.

ПРАЗДНИК

АТМОСФЕРА ДЕТСТВА

← □ КАМЫШЛИНЦЫ ПРОВОДИЛИ ЗИМУ НА ФЕСТИВАЛЕ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ «ВЫХОДИ ГУЛЯТЬ!»

8 марта на центральной площади села Камышла было шумно и многолюдно. Обдавая прохожих ароматным дымком, жарился шашлык, в ряд развернулись торговые палатки, звучала веселая музыка, бегали и смеялись дети. Впервые проводы зимы в районном центре состоялись в 1961 году.

Что чаще всего вспоминает взрослый человек, оглядываясь на ушедшее детство? Конечно, потрясающие интересные мультфильмы студии Союзмультфильм, которые были с необыкновенной любовью нарисованы вручную талантливыми художниками. Известно, что даже ещё не умеющий разговаривать малыш с упорным следит за приключениями непоседливых героев и выражает свои эмоции.

Окунуться в атмосферу детства, жителям и гостям села позволило театрализованное шествие сельских поселений и организаций района.

Позитивный настрой задали ведущие праздника Светлана Халимова и Гузалия Шакирова. Был заслушан и отчет Зимы (Айгуль Исламова) перед Весной (Алия Каримова), которым пыталась помешать Баба Яга (Гузель Нурутдинова).

Всех женщин с международным праздником поздравила глава Камышлинского района Р.К.Багаутдинов, пожелав праздничного настроения, здоровья, успехов. Праздник посетил и глава Северного района В.Н.Давыдов, который дал отличную оценку организации и проведению мероприятия.

Лихо пронеслись конные упряжки Ильдара Ахметзянова, Эдуарда Валиева, Мидхата Мифтахова и Абузьяра Хаби-

буллина, стали одним из самых красочных эпизодов праздника.

Перед глазами зрителей развернулась сказка. Почтальон Печкин, Маугли, Антоншка, два веселых гуся и другие мультипликационные персонажи ожили в этот день, закружив в водоворот праздника взрослых и детей.

Девчонки и мальчишки были рады поиграть, прокатиться на паровозике и испробовать аттракционы. Для них была организована отдельная площадка возле районного Дома культуры им.А.Давыдова.

Все выступления оценивали компетентное жюри, в состав которого вошли руководитель комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики Р.М.Тухбатшина, председатель районного общества инвалидов З.М.Дерзимова, председатель районного совета ветеранов Ф.Ф.Сафиуллин, председатель совета местного отделения «Воспитанники комсомола - мое Отечество» Р.Г.Тахаутдинов, председатель собрания представителей Ф.Ф. Шаймарданов.

Среди сельских поселений победителем признано сельское поселение Балыкля с представлением на актуальную тему предстоящих выборов «Маугли, перевыборы Акель».

«Приключения Буратино» коррекционной школы – интерната им.Акчурина стало лучшим среди образовательных учреждений района.

Среди предприятий победили работники МУП «КомХоз» с фрагментом из мультфильма «Ну, погоди!».

Постановка «Жил-был пес» принесла победу МАУ МФЦ Камышлинского района в номинации среди бюджетных организаций.



Всероссийский фестиваль «Выходи гулять» объединил все регионы страны, в которых реализуется федеральный проект «Комфортная городская среда». Основная цель проекта – вовлечь людей в жизнь села, его становление и развитие.

Отдать свой голос за наиболее важный, по его мнению, проект жители сел Камышла, Новое Усманов, Старое Ермаково смогут в ходе рейтингового голосования, которое пройдет 18 марта 2018 года. Проекты-победители будут реализованы в 2018 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». Хочешь, чтобы твое село краше и благоустроеннее – ПРИДИ И ПРОГОЛОСУЙ



Котлыбыз!
 Дәүләткол авылы
 Рәйсә Котдус кызы
 Фәрукшинага-90 яшь
 Газиз әниебез, сөекле әбие-
 мен! Сине олы йөрәктән гомер бәйрә-
 мен белән тәбриклибез.
 Әнием, диеп телебез ачылган,
 Балам, диеп кулыңа алгансың.
 Туган йорттан чыгып китсәк тә,
 Онытмый шул ана баласын.
 Син бит безнең гаилә өчен үрнәк,
 Һәрвакытта кинәш бирүче.
 Күктә янган нурлы кояш кебек,
 Йөрәк жылыңны биреп торучы.
 Кызларын Роза, Нәсимә,
 Рәсимә, Руфия, улың Булат,
 килең Гөлчәк, киявең
 Таһир һәм аларның балалары
 гаиләләре белән.

Поздравляем!
 Коллектив
 Камышлинской ЦРБ
 сердечно поздравляет
 сотрудницу С.М.Гайфуллину
 с 55-летием.
 Уважасмая Сания Минзакисвна!
 Цветов, улыбок, ясных дней
 И чутких, искренних друзей.
 Удача рядом чтоб была,
 Уюта в доме и тепла.

Көтеп алынган концерт!
 19 март - Яна Усман, 20 март - Балык-
 лы авыллары мәдәният йортларында Та-
 тарстанның атказанган артистлары
 Динә һәм Рафаэль Латыповларның
 эстрады концерты булып үтәчәк.
 Башлана 19.00 сәгаттә. Билет бәясә
 250 сум. Концертка рәхим итегез!

18 марта 2018 года в здании
 ГБПОУ «Образовательный центр
 с.Камышла» по адресу с.Камышла,
 ул.Победы, 42 состоится
«ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ»
 В программе профориента-
 ционных мероприятий:
 - экскурсия по Образовательному
 центру (обшежитие, учебный корпус)
 - мастер-класс по практическому
 обучению в рамках реализуемых
 профессий.
 Начало: 8.00.

**ПРОФЛИСТ некондиция
 И ИС. ДЕШЕВО.
 СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.**
 Тел: 8-927-716-65-55.

Межрайонная ИФНС России
 №17 по Самарской области инфор-
 мирует о том, что 14.03.2018 г.
**ВЫЕЗДНОЙ
 ПРИЕМ ГРАЖДАН**
 в с.Камышла будет проводить
 заместитель начальника Межрай-
 онной ИФНС России №17 по
 Самарской области
Шепталова Оксана Геннадьевна.
 Прием граждан будет проводиться
 с 10-00 до 12-00 часов по адресу:
 Самарская обл., с.Камышла, ул.
 Красноармейская, 37а. Для осущест-
 вления предварительной записи на
 прием необходимо обращаться не-
 посредственно в приемную началь-
 ника инспекции или позвонить по те-
 лелефону (846 55) 2-12-77 или (846 64)
 3-38-35 (с.Камышла, ТОРМ №5).
 При этом нужно указать Ф.И.О.,
 краткое содержание вопроса, кон-
 тактный телефон.
 Отдел учета и работы с налогопла-
 тельщиками Межрайонной ИФНС России
 № 17 по Самарской области

16 марта с 9.00 до 10.00
 в РДК им. А.Давыдова
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 От 6 500 до 16 000 рублей
 (цифровые, аналоговые, карманные)
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА!
 Выезд на дом бесплатно
 Тел. для заявок 8-922-683-15-51
 Имеются противопоказания,
 проконсультируйтесь у специалиста.
 Товар сертифицирован.
 ИП Гильмутдинова А.Н. ОГРН 317183200036311 реклама

Пластиковые окна
Rehau-KBE-Exprof.
 Откосы, замер бесплатно.
 Тел: 8-927-776-76-92.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!**
 KBE, EXPROF, PROWIN. Высокое каче-
 ство. Срок изготовления от 2-х дней. Ре-
 монт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВ-**
НИ. Отопление. Кондиционирование.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Мы умеем делать хо-
 рошие окна. Тел: 8-937-203-74-92, 8-927-
 755-63-91. Реклама. ИНН 635785867777

Натяжные потолки.
 Тел: 8-927-797-05-88.

Ремонт холодильников на
 дому. Тел: 8-927-750-51-22.

ПРОДАЕТСЯ:
 - дом в с.Камышла с надворными
 постройками, цена договорная. Тел:
 8-937-997-01-02.

 - пчеломатка «Карника», «Карпат-
 ка», «Бакфаст» майский, изоляторы
 для маток, вошина г.Казань. Тел: 8-
 937-182-54-41.

- сено в руло-
 нах с. Балык-
 ла. Тел: 8-
 937-060-16-
 16.

СДАЕТСЯ
 однокомнат-
 ная квартира
 в г. Самара
 (мкр. Крутые
 Ключи), пер-
 вый этаж, с
 мебелью и
 бытовой тех-
 никой. Тел: 8-
 927-764-70-
 73.
ЗАКУПАЮ
 мясо КРС.
 Тел: 8-927-
 798-49-07, 8-
 927-735-86-76.

**Крупная аптечная
 компания приглашает
 ПРОВИЗОРА, ФАРМАЦЕВТА**

- Индивидуальный подход к выбору графика
- Стабильная официальная заработная плата до 65000 р. и выше
- Оформление в соответствии с ТК РФ

8-800-222-01-12*
 (Звонок по России БЕСПЛАТНЫЙ)
 *ООО «Менеджмент-Консалт»

НАМ ПИШУТ
ТЕПЛЫЕ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ



В субботу 24 февраля в селе Балыкла прошел спортивный праздник, «Балыклинская лыжня - 2018», посвященный памяти учителя Ганеева Нурсахи Мингалимовича.
 Праздник получился очень ярким и динамичным. Участие в лыжных гонках приняло большое количество балыклинцев, от самых младших школьников, до взрослых и пенсионеров.
 Хочется отметить и поблагодарить организаторов соревнования и спонсоров: Раиля Шарафутдинова, Альфиса Юсупова, ведущих мероприятий Линара Абсаттарова и Рашида Фардеева, директора школы Тавхида Абсаттарова, судей соревнования Фаниля Юсупова, Ильнара Сафина и Ильсияр Фардеева, поваров Альфию Рустамову и Гульнару Сагдиеву, спонсора Мухтарова Рапшата, за четкие и слаженные действия в проведении соревнования. Так же выражаю признательность за поддержку и помощь в проведении мероприятия главе поселения Балыкла Юсупову Расилу.
 Ну и, конечно же, спасибо всем участникам и болельщикам соревнования и просто неравнодушным людям.
 Надеемся, что эти соревнования станут доброй традицией нашего села. Всем успехов, новых спортивных и творческих достижений! Спасибо всем!
 Рузалия Юсупова, село Старая Балыкла.

ГРАФИК ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ
 Для голосования избирателей, проживающих в населенных пунктах, отдаленных от помещений для голосования, при проведении выборов Президента РФ

Старая Балыкла - Новая Балыкла	№ 1107
1 рейс	10.00 с. Давлеткуло
8.30 с. Новая Балыкла	3 рейс
8.45 с. Старая Балыкла дом культуры избирательный участок № 1104	13.00 с. Давлеткуло
9.00 с. Старая Балыкла дом культуры избирательный участок № 1104	13.15 с. Камышла школа интернат избирательный участок № 1107
9.15 с. Новая Балыкла	13.45 с. Камышла школа интернат избирательный участок № 1107
2 рейс	14.00 с. Давлеткуло
11.30 с. Новая Балыкла	
11.45 с. Старая Балыкла дом культуры избирательный участок № 1104	
12.00 с. Старая Балыкла дом культуры избирательный участок № 1104	
12.15 с. Новая Балыкла	
Камышла - Давлеткулово	
1 рейс	
8.00 с. Давлеткулово	
8.15 с. Камышла школа интернат избирательный участок № 1107	
8.45 с. Камышла школа интернат избирательный участок № 1107	
9.00 с. Давлеткулово	
2 рейс	
9.00 с. Давлеткулово	
9.15 с. Камышла школа интернат избирательный участок № 1107	
9.45 с. Камышла школа интернат избирательный участок	
Камышла - Бузбаш	
1 рейс	
8.00 с. Бузбаш	
8.15 с. Камышла СПТУ-70 избирательный участок № 1105	
8.45 с. Камышла СПТУ-70 избирательный участок № 1105	
9.00 с. Бузбаш	
2 рейс	
9.00 с. Бузбаш	
9.15 с. Камышла СПТУ-70 избирательный участок № 1105	
9.45 с. Камышла СПТУ-70 избирательный участок № 1105	
10.00 с. Бузбаш	
3 рейс	
13.00 с. Бузбаш	
13.15 с. Камышла СПТУ-70 избирательный участок № 1105	
13.45 с. Камышла СПТУ-70 избирательный участок № 1105	
14.00 с. Бузбаш	

Федеральная налоговая служба проводит **ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ПО НАЛОГУ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ** по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц.
 23 марта 2018 года с 09.00 до 20.00, 24 марта 2018 года с 10.00 до 15.00
 23 апреля 2018 года с 09.00 до 20.00, 24 апреля 2018 года с 09.00 до 20.00
 Акция проводится в инспекциях ФНС России на всей территории Российской Федерации.
В Дни открытых дверей сотрудники налоговых органов разъяснят следующие вопросы:
 - о возможности подключения к Интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
 - о наличии (отсутствии) обязанности декларирования полученного ими дохода и необходимости уплаты с него налога;
 - о порядке исчисления и уплаты НДФЛ;
 - о порядке заполнения налоговой декларации по НДФЛ;
 - о наличии (отсутствии) задолженности по НДФЛ;
 - как воспользоваться компьютерной программой по заполнению налоговой декларации с помощью ПО «Декларация» в электронном виде;
 - о получении налоговых вычетов и другим вопросам, возникающим у налогоплательщиков.

Адрес редакции и издателя:
 446970 Самарская область
 Камышлинский район
 с. Камышла
 ул. Победы, 37 А
 e-mail: miznur@mail.ru
 www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
 Руководитель: 3-31-47,
 ответственный секретарь, корреспонденты,
 верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
 За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель
 Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор
Р.Т. БАДРЕТДИНОВ.
 Газета выходит повторникам и пятницам.
 Объем - 1 печатный лист.
 Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 282
 Номер подписан в печать 12.03.2018г. фактически в 12.00 по графику в 12.00
 Ответственный секретарь:
И.ГАЙНУЛЛИНА
 Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.
 Подписной индекс 52436
 Цена свободная. Тираж - 1450 экз.
 Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета «Камышлинские известия» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.